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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia dois de 
março de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Paulo César 
Missiatto. 

 

                                            Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato e Sebastião César Barioni. O Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira se ausentou. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Conforme 
o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital 
e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador 
Paulo César Missiatto declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e, em 
virtude da ausência do 1º Secretário – o Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira 
– solicitou que a Ver. Norma Jamus Villela assumisse a 1ª Secretaria. Solicitou que 
o 2º Secretário procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário 
a existência de número legal. O Sr. Presidente solicitou a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e do Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas 
das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Sr. 
Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: José Carlos Villar, Adhemar Valverde, João Tacon Filho, Laurina Barione 
Denardi, Maura Bernardo de Souza, Rita Mardegan Leme, Waldemir Otaviano, 
Waldir de Oliveira Brentan e Custódio Félix ocorrido recentemente. Logo após, 
solicitou à 1ª Secretária para que procedesse a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 018/2015, de autoria do Ver. Lucas 
Comin Loureiro, que “Institui e inclui no calendário Oficial de eventos e de 
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programações do Município, a virada esportiva”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 
019/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a criação do 
Programa Bolsa Transporte Universitário e dá outras providências”. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Requerimento 
nº 005/15, de autoria dos Vers. Domingos Antonio de Mattos, Paulo César 
Missiatto, Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Heraldo Luciano, Luis Roberto Daldegan 
Broglio e Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando informações do Sr. Prefeito 
Municipal sobre a prestação de contas do evento Carnavalesco realizado de 14 à 17 
de fevereiro deste ano no Clube de Campo. Submetido à votação foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 4)- Indicação nº 026/15, de autoria do Ver. Luis 
Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada 
em toda a extensão da Av. Pe. Pio Corso, a repintura de todos os sinais de trânsito 
na pista de rolagem, bem como verificar as placas de sinalização; 5)-Indicação nº 
027/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que realize a reforma e adaptação da antiga Casa do Turismo, que fica 
na Praça “Poeta Mário Mattoso”, hoje sendo usada pelo Coral Professor Octavio 
Bueno de Camargo e Banda Zequinha de Abreu; 6)- Indicação nº 028/15, de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal o corte 
dos matos existentes nas ruas e calçadas do Bairro Jardim Itália; 7)- Indicação nº 
029/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a sinalização com PARE no piso do entroncamento das Ruas Misael 
Alves de Araujo com a Adolpho de Gobi e Antonio Pizeta, bairro Jardim Itália; 8)- 
Indicação nº 030/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a revitalização do lago da Praça Zequinha de Abreu; 9)- 
Indicação nº 031/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal o asfaltamento na Rua André Souza Pinto Toledo; 10)- 
Indicação nº 032/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal medidas tendentes a roçar o acostamento da vicinal que 
liga Santa Rita do Passa Quatro a Tambaú; 11)- Indicação nº 033/15, de autoria 
dos Vers. Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião 
César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus 
Villela, Carlos Eduardo Clemente Leal, Luis Roberto Daldegan Broglio e Heraldo 
Luciano, indicando propositura ao Sr. Prefeito Municipal a fim de sanar o 
problema criado pela extinção do Prêmio Aniversário. As referidas proposituras 
serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 12)- Ofícios nº 
012, 013, 015, 017, 021 e 022/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
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respostas aos Requerimentos nº 001 e 002/15 e às Indicações nº 008, 009, 010 e 
011/15 de autoria do Ver. Paulo César Missiatto; 13)- Ofícios nº 016 e 024/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando respostas às Indicações nº 004 e 
005/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro; 14)- Ofícios nº 020 e 023/15, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando respostas às Indicações nº 006 e 
007/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos; 15)- Ofício nº 019/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 002/15, de 
autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio; 16)- Ofício nº 018/15, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 012/15, de autoria da 
Ver. Norma Jamus Villela; 17)- Ofício, de autoria do Presidente da ABEVEC, 
encaminhando informação sobre rompimento de convênio com a Prefeitura 
Municipal; 18)- Ofício, de autoria de Matheus Duarte e Caroline Nardezi, 
parabenizando a Câmara Municipal pelo empenho, iniciativa e luta para ajudar os 
estudantes universitários através do subsídio; 19)- Documentação referente às 
Licitações realizadas pela Municipalidade. Terminado o Material do 
Expediente o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Heraldo 
Luciano, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de 
Mattos. O Ver. Paulo César Missiatto convidou o Ver. Lucas Comin Loureiro a 
assumir a Presidência para que ele pudesse fazer uso da Palavra. Após reassumir a 
Presidência e ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passou-se para a 
Ordem do Dia, constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de 
Resolução nº 002/15, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que “Dispõe 
sobre a alteração do §2º, do Artigo 1º e da alínea ‘j’ do inciso IV do artigo 25, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – SP”. O 
referido Projeto de Resolução recebeu parecer favorável da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
014/15, de autoria do Sr. Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, que 
“Institui o Programa ‘Vendo e Aprendendo’ nas escolas municipais da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. O referido 
Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. Submetido à Discussão e Votação, 
foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 015/15, de autoria dos Srs. Vereadores Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre denominação de próprio 
Municipal”. O referido Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo, este último verbal. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
016/15, de autoria dos Srs. Vereadores Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e 
Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre denominação de próprio Municipal”. 
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O referido Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, este 
último verbal. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o 
Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 6ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada à seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de março de 2015. 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 

 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                   Ver. Sebastião César Barioni 

                      1º Secretário                                                          2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 5 

 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02/03/2015 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei nº 018/2015, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, que 
“Institui e inclui no calendário Oficial de eventos e de programações do 
Município, a virada esportiva”. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 019/2015, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a criação do Programa Bolsa 
Tansporte Universitário e dá outras providências”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Requerimento nº 005/15, 
de autoria dos Vers. Domingos Antonio de Mattos, Paulo César Missiatto, 

Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Heraldo Luciano, Luis Roberto Daldegan Broglio e 
Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando informações do Sr. Prefeito Municipal 
sobre a prestação de contas do evento Carnavalesco realizado de 14 a 17 de 
fevereiro deste ano no Clube de Campo. Submetido à votação foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 4)- Indicação nº 026/15, de autoria do Ver. Luis 
Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada 
em toda a extensão da Av. Pe. Pio Corso, a repintura de todos os sinais de trânsito 
na pista de rolagem, bem como verificar as placas de sinalização; 5)-Indicação nº 
027/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que realize a reforma e adaptação da antiga Casa do Turismo, que fica 
na Praça “Poeta Mário Mattoso”, hoje sendo usada pelo Coral Professor Octavio 
Bueno de Camargo e Banda Zequinha de Abreu; 6)- Indicação nº 028/15, de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal o corte 
dos matos existentes nas ruas e calçadas do Bairro Jardim Itália; 7)- Indicação nº 
029/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a sinalização com PARE no piso do entroncamento das Ruas Misael 
Alves de Araujo com a Adolpho de Gobi e Antonio Pizeta, bairro Jardim Itália; 8)- 
Indicação nº 030/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a revitalização do lago da Praça Zequinha de Abreu; 9)- 
Indicação nº 031/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal o asfaltamento na Rua André Souza Pinto Toledo; 10)- 
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Indicação nº 032/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal medidas tendentes a roçar o acostamento da vicinal que 
liga Santa Rita do Passa Quatro a Tambaú; 11)- Indicação nº 033/15, de autoria 
dos Vers. Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião 

César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus 
Villela, Carlos Eduardo Clemente Leal, Luis Roberto Daldegan Broglio e Heraldo 
Luciano, indicando propositura ao Sr. Prefeito Municipal a fim de sanar o 
problema criado pela extinção do Prêmio Aniversário. As referidas proposituras 
serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 12)- Ofícios nº 
012, 013, 015, 017, 021 e 022/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 
respostas aos Requerimentos nº 001 e 002/15 e às Indicações nº 008, 009, 010 e 
011/15 de autoria do Ver. Paulo César Missiatto; 13)- Ofícios nº 016 e 024/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando respostas às Indicações nº 004 e 
005/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro; 14)- Ofícios nº 020 e 023/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando respostas às Indicações nº 006 e 
007/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos; 15)- Ofício nº 019/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 002/15, de 
autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio; 16)- Ofício nº 018/15, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 012/15, de autoria da 
Ver. Norma Jamus Villela; 17)- Ofício, de autoria do Presidente da ABEVEC, 
encaminhando informação sobre rompimento de convênio com a Prefeitura 
Municipal; 18)- Ofício, de autoria de Matheus Duarte e Caroline Nardezi, 
parabenizando a Câmara Municipal pelo empenho, iniciativa e luta para ajudar os 
estudantes universitários através do subsídio; 19)- Documentação referente às 
Licitações realizadas pela Municipalidade. 
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Pauta da Ordem do Dia 

02/03/2015 

Discussão e Votação Única: 

Projeto de Resolução nº 002/15, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que 
“Dispõe sobre a alteração do §2º, do Artigo 1º e da alínea ‘j’ do inciso IV do artigo 
25, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – 
SP”.  

 

Projeto de Lei nº 014/15, de autoria do Sr. Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, que “Institui o Programa ‘Vendo e Aprendendo’ nas escolas municipais 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”.  

 

Projeto de Lei nº 015/15, de autoria dos Srs. Vereadores Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre denominação de próprio 
Municipal”.  

 

Projeto de Lei nº 016/15, de autoria dos Srs. Vereadores Leopoldo Augusto Lopes 

de Oliveira e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre denominação de próprio 
Municipal”. 
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ATA DA SEXTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia dois 
de março de dois mil e quinze, sob 
a Presidência do Sr. Ver. Paulo 
César Missiatto.  

 
 

                                   Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, 
às vinte e duas horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Sexta Sessão Extraordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. O 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira se ausentou. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 
desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. O 
Senhor Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão e em virtude da ausência do 1º Secretário – o Ver. Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira – solicitou que a Ver. Norma Jamus Villela assumisse a 
1ª Secretaria. Solicitou ao 2º Secretário que procedesse a chamada dos Srs. 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal. Em seguida, 
solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura do material referente à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de 
Lei nº 019/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a criação do 
Programa Bolsa Transporte Universitário e dá outras providências”. O referido 
Projeto recebeu pareceres verbais favoráveis das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. Submetido à Discussão 
e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores para a 4ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 16 de março de 
2015, às 20 horas para: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 018/15, 
de autoria Ver. Lucas Comin Loureiro, que “Institui e inclui no calendário Oficial 
de eventos e de programações do Município, a virada esportiva”. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
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apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 16 de março de 2.015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 
Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                 Ver. Sebastião César Barioni 

                    1º. Secretário                                                           2º Secretário 
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6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

02/03/2.015 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Lei nº 019/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre a 

criação do Programa Bolsa Transporte Universitário e dá outras providências”. 
 


